

„PROJEKT OTVÍRÁME DVEŘE PRVNÁČKŮM“

Motto: „Dělání, dělání, všechny chmury zahání, dělání, dělání je lék“ ...

Cíl projektu: Vzájemné poznání a propojení předškoláků - budoucích žáků našich I. tříd, vyučujících a jejich rodičů prostřednictvím společných aktivit. Společná setkání by měla přispět k plynulému a harmonickému přechodu z předškolního do školního života i k vytvoření pevné vazby k budoucí škole.

Cílová skupina: Žáci předškolních oddělení MŠ, jejich rodiče (prarodiče) učitelé I. stupně

Obsahové zaměření:

Vytvoření skupin s cílem usnadnit dětem předškolního věku nástup do školy, zmírnit a srovnat eventuální deficity, související se zralostí dětí, včetně aktivizace rodičů, kteří organizovanou činností získají inspiraci i motivaci pro budoucí domácí hry i činnosti, neboť dostanou zpětnou vazbu z práce svých dětí ze středečních aktivit. Půjde o cílenou spolupráci s dítětem, která snáze napomůže domácí přípravě, tolik potřebné pro dobrý a harmonický start do školy. Hra „na školu“ a na opravdové „dělání“ by mělo napomoci ke zrání i rozvoji rozumovému i tělesnému. Vytvoření bezpečného i domácího prostředí v prostorách budoucí školy, na které jsou děti z MŠ zvyklé, bude zajisté fungovat jako katalyzátor úspěchu vlastního zaměření projektu.

Formy práce:

Výtvarná, hudební, dramatická výchova, poslech, rozmanité hry, praktické činnosti s edukativním obsahem a se zaměřením na níže uvedená témata v harmonogramu.

Organizační zajištění:

Setkání budou vedena zkušenými vyučujícími I. stupně, vždy ve středu od 15.15 do 16.00 hod v určené pracovně. Sledujte prosím datum konání, děti si s sebou pokaždé přinesou: 100,- Kč - poplatek za absolvované setkání, který se bude vybírat před zahájením hodiny a přezuvky uložené v batůžku či tašce. Pastelky, nůžky, lepidlo a tužky, pokud si nechtějí nosit vlastní, zabezpečí škola. Do bazénu pak potřebují plavky, mýdlo, osušku, a pokud je dítě neplavec, a chce-li mít vlastní, tak i ochranné podpůrné prostředky k plavání. (Destičky, pásy má škola k dispozici.)

Sraz je v 15.00h uvnitř budovy v prostoru před kanceláři vedení školy a stejně tak zde budou děti předány zpět svým rodičům v 16.00 hodin.

Rodiče nežádáme ani o telefonické ani o e-mailové potvrzení účasti.